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2023-24年广西柳工集团有限公司定向招聘
历年高频难、易错点模拟试题附带答案题库

（B卷）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]入世以来,中国加大了和国际市场的融合,金融市场开放让

中国不能再像亚洲金融危机时那样______。面对危机,中国沉着冷静,

努力将此次冲击化作调整和发展的______。依次填入划横线部分最恰

当的一项是()。

A: 自行其是起点

B: 独善其身契机

C: 毫发无损动力

D: 束手无策机遇

答案：B

2.[单选题]尽管中国现在不缺乏大企业,也不缺乏受重视的企业,但他

们不等同于受人尊重的企业。对企业内部的员工、外部的消费者、利

益相关者不尊重,尤其是对资源、环境及其利益相关者不负责任的企业

,即使每天都在捐款,也不会受到尊重。上述论证是以下面哪项为前提

假设的?()

A: 受人尊重的程度对企业的长远发展至关重要

B: 只有主动承担内部与外部责任的企业才能成为受人尊重的企业

C: 企业受尊重不一定要捐款

D: 企业知名度与受人尊重的程度不一定成正比

答案：B



专业定向招聘历年高频难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由下载

编辑，附完整答案！

3.[单选题]豪放历来都是男人的专利,如“大风起兮云飞扬,威加海内

兮归故乡,安得猛士兮守四方”的刘邦;再如“东临碣石,以观沧海”的

曹操;又如“仰天大笑出门去,我辈岂是蓬蒿人”的李白;还如“大江东

去,浪淘尽,千古风流人物”的苏轼,等等,他们那种豪放的气魄,豪放的

胸襟,让多少后人为之倾倒。然而,当了解唐朝的才女的豪放之后,就会

感到这些豪放并不只是男人的专利,而唐朝才女的豪放更令历朝历代的

自以为豪放的男人们望尘莫及。作者接下来最有可能介绍的是()。

A: 论述豪放并非男人的专利

B: 分析唐朝才女豪放的原因

C: 举例说明唐朝才女如何豪放

D: 唐朝才女为何成为历史上的特殊群体

答案：C

4.[单选题]意外利润指企业由于外界条件的变化,而并非因为本身经营

有方所获得的利润,相比额外利润它不是企业经营所致,而是企业完全

没有预料的情况下发生的、超出计划的那部分利润所得。根据上述定

义,下列属于意外利润的是()。

A: 某市在郊外修建了一条铁路,沿线的小餐馆生意越来越红火

B: 某公司营业一直不景气,于是更换了业务主管,结果营业额上升

C: 某服装厂引进了先进的设备,结果获得了更多的利润

D: 某金融公司由于与大客户签订合同成功,获得了更多的利润

答案：A
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5.[单选题]美国睡眠专家设计了一项测试,让志愿者在睡眠实验室里连

续度过 13个夜晚。前 4个夜晚,志愿者每晚能睡足 8小时;接下来 6天

,他们的睡眠时间缩短至每晚 6小时;最后 3个晚上,志愿者出现“补觉

”现象,每天要睡 10个小时。测试结果显示,持续几天睡眠不足后,志

愿者反应速度变慢。补觉后,虽然感觉头脑清醒一些,但仍行动迟缓、

笨拙。由此可见,连续工作一周、睡眠不足后,用 3个晚上补觉可以改

善困倦的状况,但是不能改善缺觉对认知功能造成的累积影响。以下哪

项如果为真,最能支持上述结论?()

A: 很多志愿者难以适应睡眠实验室的环境,晚上经常做梦

B: 补觉后让志愿者进行反应灵敏度测试,多数人的灵敏度明显低于平

时

C: 实验前后对志愿者进行大脑功能扫描,发现大脑结构并无明显异常

D: 志愿者平时习惯的睡眠时间不等,平均睡眠时间为每晚 6小时

答案：B

6.[单选题]下列句子中,有歧义的一句是()。

A: 如果买家逾期未确认收货或未申请退款,系统将自动付款给卖家

B: 网站提醒买家最好在收到货物后对卖家的服务进行评价,因为买卖

双方的评价都很重要

C: 如果买家在规定期限内没有执行“确认收货”操作,系统将默认交

易成功

D: 请顾客与店主取得联系,并待店主确认订单后汇款

答案：A

7.[单选题]当天下午,加尔各答的唐人街可谓______,人们扶老携幼,喜

气洋洋地来到当地著名的科学城礼堂观看______的文艺演出。当《春

节序曲》等全球华人______的乐曲响彻整个表演大厅时,整个大厅变成

了一片欢庆的海洋。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。
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A: 人头攒动五彩缤纷烂熟于心

B: 倾巢而出奇观异彩耳闻则诵

C: 摩肩接踵妙趣横生口口相传

D: 万人空巷异彩纷呈耳熟能详

答案：D
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8.[单选题]当然,我们也清醒地看到,我省正处在体制转轨的______,积

蓄能量的______,快速发展的______,在推进发展振兴进程中仍面临许

多困难和挑战,需要下更大的气力、采取更扎实的措施加以解决。依次

填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 启动阶段爬坡关口关键时期

B: 关键时期启动阶段爬坡关口

C: 启动阶段关键时期爬坡关口

D: 关键时期爬坡关口启动阶段

答案：D

9.[单选题]澎湃:蜿蜒()

A: 激荡:逶迤

B: 疯狂:坎坷

C: 踟蹰:浏览

D: 犹豫:彷徨

答案：D

10.[单选题]考古:文物:博物馆()

A: 教育:人才:企业

B: 耕种:庄稼:土地

C: 贸易:商品:工厂

D: 培训:员工:社会

答案：A

11.[单选题]小说离不开人生世相的描绘,一个阅历不多、涉世不深的

作者,是很难在这一领域崭露头角的。诗的创作,特别是许多脍炙人口

的诗篇的诞生,大都是源于诗人的灵感和天赋。所以()。
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A: 诗人年纪一般都比较轻

B: 早慧的小说家,古今中外比较少有,而早慧的诗人历史上却比较多

C: 写小说的人都是中老年人

D: 一个人不可能既是优秀的小说家,同时又是杰出的诗人

答案：B

12.[单选题]实行低利率政策是抗击通货膨胀的有效手段。目前的低利

率水平可以使中国通货膨胀处于可控范围之内,不会发生恶性通胀,也

使企业能够以较低廉的利息代价得到资金支持,从而使企业渡过难关。

以下哪项如果为真,最能反驳上述论断?()

A: 低利率政策下的信贷爆发式增长在一定程度上增加了通胀发生的可

能性

B: 实行低利率未必对企业有利

C: 我国的利率不仅是低利率,而且已经是负利率

D: 最近政府正在考虑提高利率

答案：A

13.[单选题]倒装是一种通过词序颠倒以增强表现力的修辞方式。在格

律诗中,有些倒装句是为了迁就格律;有些是为了强调某一形象,加强语

气、音乐,突出话语的表现力。下列诗句未使用倒装的修辞方式的是()

。

A: 明月松间照,清泉石上流

B: 葡萄美酒夜光杯,欲饮琵琶马上催

C: 竹喧归浣女,莲动下渔舟

D: 香稻啄余鹦鹉粒,碧梧栖老凤凰枝

答案：B



专业定向招聘历年高频难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由下载

编辑，附完整答案！

14.[单选题]一些城市,由于作息时间比较统一,加上机动车太多,很容

易造成交通早高峰和晚高峰,市民们在高峰时间上下班很不容易,为了

缓解上下班时间的交通压力,某政府顾问提议采取不同时间段上下班制

度,即不同单位可以在不同的时间段上下班。如果以下各项为真,哪项

最能质疑该政府顾问的提议?()

A: 有些单位员工的住处与单位非常近,步行即可上下班

B: 许多单位的大部分工作需要员工一起讨论,集体合作才能完成

C: 上班时间段与员工的作息时间不协调,员工需要较长一段时间来调

整适应,这段时问的工作效率难以保证

D: 该城市机动车数量持续增加,即使不在早晚高峰期,交通拥堵现象也

时有发生

答案：D

15.[单选题]挪威研究人员分析了该国过去几十年里 230万份出生记录

,以及相应孕妇的健康数据,结果发现,如果母亲怀孕期间出现妊娠剧吐

症状,女儿后来怀孕时也出现该症状的可能性是其他人的 3倍。研究还

表明,孕妇妊娠剧吐与腹中胎儿是否含有来自丈夫一方的相关基因没有

关系,导致这一症状的基因只可能来自母亲。因此研究人员认为妊娠剧

吐与父亲的基因无关,而是由母亲遗传给女儿。以下哪项如果为真,最

能削弱上述结论?()

A: 一项亚洲研究表明,母亲有妊娠剧吐,女儿出现妊娠剧吐的可能性是

其他人的 1.5倍

B: 在过去几十年中,挪威妇女吸烟的比例逐年上升,而吸烟与妊娠剧吐

有关

C: 研究表明,外婆怀孕时有妊娠剧吐,外孙女出现妊娠剧吐的可能性是

其他人的 3倍

D: 女儿和母亲生活的自然和家庭环境(气候、饮食习惯等)比较类似

答案：D
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16.[单选题]______对于仪器相当于______对于渠道。()

A: 机械:沟通

B: 仪表:畅通

C: 政府:工厂

D: 钟表:微博

答案：D

17.[单选题]自我服务偏见是指当人们加工和自我有关的信息时,会出

现一种潜在的偏见,即自我美化或自我开脱,看得比别人好。根据上述

定义,下列哪项不涉及自我服务偏见?()

A: 经理在年终总结会上提到有几名员工对公司今年业绩的提升作出了

巨大贡献,台下 90%的员工都认为说的是自己

B: 甲老师在工作汇报中写道:在我的帮助下,A生顺利毕业了;而不管我

怎样帮助 B,他还是因为不上进而退学了

C: 每当小乙在报纸上看到有人见义勇为却因周围群众冷眼旁观而受重

伤时,心里就很鄙视这些群众,认为如果当时自己在场肯定会帮忙

D: 老丙是彩票迷,每当买彩票未中奖时,他都会说运气不好;有一次中

了大奖,他感叹道:“终于时来运转了。”

答案：D

18.[单选题]有一些植物需经过低温后才能开花并成长结实。通过低温

诱导促使植物开花结实的作用称为“春化作用”。有些花卉需要在低

温条件下才能促进花芽形成和花器发育,这一过程叫做“春化阶段”,

而使花卉通过春化阶段的这种低温刺激和处理过程则叫做“春化作用

”。根据上述定义,下列未利用春化作用原理的是()。

A: 冬性草本植物(如冬小麦)一般于秋季萌发,经过一段营养生长后度

过寒冬,于第二年夏初开花结实
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B: 把刚刚发芽的冬性禾谷类种子在播种之前用 0~5℃冷冻一定天数,则

无论何时播种,均能正常拔节

C: 来自温带地区的耐寒花卉,较长的冬季和适度严寒能更好地满足其

春化阶段对低温的要求

D: 通过使用赤霉素,二年生甜菜、萝卜、大白菜等不经低温处理就可

以开花

答案：D

19.[单选题]______对于好莱坞相当于瓷器对于______。()

A: 哥伦布——郑和

B: 华尔街——丝绸

C: 大本钟——大象

D: 电影——景德镇

答案：D

20.[单选题]车轮:汽车:运输()

A: 镜片:眼镜:读书

B: 墨汁:毛笔:书法

C: 衣服:衣架:晒衣

D: 听筒:电话:通话

答案：D

21.[单选题]金融诈骗犯罪是指采取虚构事实或隐瞒事实真相等方法,

非法骗取金融机构资财或信用致使金融秩序遭到破坏,使国家资财遭受

损失的行为。根据上述定义,下面不属于金融诈骗犯罪的是()。

A: 丁团伙非法集资百万

B: 甲某以“外商”为名骗取银行某支行金额 100万美元的备用信用证

C: 乙公司因经营不善到期未能偿还银行贷款,致使银行遭受损失
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D: 丙团伙伪造国务院批文,伪造成立“中华福利银行”

答案：C

22.[单选题]中国人对于梅花普遍怀有一种特殊的爱恋之情。应该说,

没有哪一种花像梅花这样享受着众口一词的好评。其实,就梅的形象看

,若是在花中“选美”,她是无论如何难当花魁的。那薄如蝉翼的花瓣,

稀疏的花蕊,淡淡的清香,在众香国里,绝对难以招人耳目。历览前贤崇

尚梅的缘由,加之几次充当梅客的感悟,我想,千百年来,梅之所以让人

欣赏、赞誉、咏叹,多半是源于她的品格。因此,“品逸如梅”常常被

用作是对一个人品行的赞誉抑或是自励的标准。宋代林和靖老先生生

性奇俊,超凡脱俗,终生不愿做官,也不娶妻生子,一直在杭州孤山过着

隐居生活,平生植梅放鹤,人称“梅妻鹤子”,也历来被传为佳话。对这

段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 梅的品格向来为国人所推崇

B: 如梅的超凡脱俗的生活历来为国人向往

C: 国人对梅花普遍怀有爱恋之情

D: 梅获得国人的好评是因其具有坚贞不屈的品格

答案：A

23.[单选题]科学家一直认为大脑中的“语言中心”让我们有别于人类

的血缘近亲——猴子。但是,最近一项新研究发现,与人类语言能力有

关的大脑区域所在位置与科学家此前认为的截然不同。这个控制语言

能力的区域距离大脑中央更近,比此前认为的近了 3厘米。这意味着,

人类大脑与猴子大脑的相似度超出此前预计,我们可能需要重新审视猴

子和人类语言的起源。这段文字意在说明()。

A: 人类大脑与猴子大脑的相似度远远超出我们的想象

B: 大脑中“语言中心”位置决定了人类和猴子的区别

C: 猴子和人类语言起源的关系可能比想象的更密切
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D: 人类大脑中“语言中心”位置可能与此前认为的不同

答案：C

24.[单选题]衰老的显著标志之一就是白发。现在科学家声称已发现头

发变白的根本原因并且找到了可能的治疗方法。科学家们已经发现,头

发颜色是由毛囊干细胞和颜色生长干细胞(也就是黑色素细胞)共同作

用决定的。但现在,科学家们的研究有了最新突破。原来,是一种被称

为“Wnt”的信号蛋白在协调两种不同细胞内的色素,______。填入划

横线部分最恰当的一句是()。

A: 研究者们希望,这项研究能对解决黑色素沉淀疾病,如黑素瘤有所帮

助

B: 黑色素干细胞内的蛋白质缺乏会导致头发颜色发灰发白

C: 通过操控这种信号蛋白,我们就可以操控头发的颜色

D: 毛囊干细胞和黑色素干细胞共同合作,产生头发的颜色,“Wnt”对

这两种细胞的合作和色素的沉淀必不可少

答案：C

25.[单选题]学生:军训:体能()

A: 干群:发展:国家

B: 制度:改变:和谐

C: 农民:增产:粮食

D: 患者:治疗:健康

答案：D

26.[单选题]下列句子中,语序无误的是()。

A: 上海闵行区某公司疑似发生员工食物中毒,目前有 90多人前往医院

就诊
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B: 上海闵行区某公司发生员工疑似食物中毒,目前有 90多人前往医院

就诊

C: 上海闵行区某公司发生疑似员工食物中毒,目前有 90多人前往医院

就诊

D: 上海闵行区某公司发生员工食物疑似中毒,目前有 90多人前往医院

就诊

答案：B

27.[单选题]工具性攻击行为是指有目标指导(攻击是作为达到目标的

工具)和认识基础的攻击。根据该定义,下列属于工具性攻击行为的是

()。

A: 同学羞辱小刚,小刚一怒之下拿起杯子朝同学砸了过去

B: 夜班回家遭遇抢劫,用随身带的水果刀把歹徒吓走

C: 公路上两车追尾,司机下来理论

D: 小偷把一位老年妇女推倒在地,抢了她的钱包

答案：D

28.[单选题]不公平竞争是指一个企业采用不正当或者不公平的手段,

提高其产品的市场份额,给生产同类产品的竞争对手造成了不公平的市

场环境,严重损害其竞争对手的利益。根据定义,下列行为不属于不公

平竞争的是()。

A: 20世纪 80年代,IBM公司投入大量资金研制超大型计算机的关键技

术,成功之后申请专利,造成 20世纪 80年代在超大型计算机领域 IBM

一手遮天的局面

B: A食品厂以低于成本的价格出售本厂方便面,致使原本畅销的 B食品

厂方便面滞销

C: 甲公司为了和乙公司争夺市场份额,制作电影广告,显示一架机徽为

甲的战机向即将倾覆的标志为乙军舰投下重磅炸弹
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D: 甲公司和乙公司都生产减肥药品,为了扩大其市场占有份额,提高销

售利润,甲公司在电视台和一些报纸上大做宣传,指出乙公司药品的种

种缺点和副作用,导致消费者拒买乙公司的产品

答案：A

29.[单选题]虎山长城遗址除一号台址发现很少的残砖之外,其他地方

均没有发现城砖。虎山村及附近村庄也没有从长城上拆下城砖用于民

房建筑的情况。由此可以推测,虎山长城用砖是极少的。上述推测还需

要隐含哪一项假设?()

A: 此地土质极差,不适宜烧制长城用砖

B: 当地县志记载虎山长城是夯土筑成

C: 虎山长城遗址附近没有发现古砖窑

D: 此地山高坡陡,城砖难以运进运出

答案：D

30.[单选题]两栖动物:青蛙()

A: 鱼类:蓝鲸

B: 脊椎动物:壁虎

C: 鳄鱼:爬行动物

D: 哺乳动物:鸵鸟

答案：B

31.[单选题]商业广告是指商品经营者或者服务提供者承担费用,通过

一定的媒介和形式直接或间接地介绍自己所推销的产品或者所提供的

服务。根据上述定义,以下不属于商业广告的是()。

A: 某化妆品牌为介绍其新产品,经常向路人免费赠送试用装

B: 某超市在各小区门口贴出宣传单:优惠月一律五折

C: 某中药店定期组织免费为群众号脉义诊服务
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D: 丁小姐的信箱中经常收到某网站所提供的产品介绍的小册子

答案：C

32.[单选题]国家赔偿是指国家机关及其工作人员违法行使行政、侦察

、检查、审判、监狱管理等职权,侵犯公司、法人和其他组织的合法权

益并造成损害的,由法律规定的赔偿义务机关对受害人予以赔偿的法律

制度。根据以上定义,下列属于国家赔偿的是()。

A: 某战士因公殉职,国家追认其为烈士,并发给其家人每年 1万元的抚

恤金

B: 工商机关因错误地吊销某个体户的营业执照,使其蒙受经济损失,因

此给予一次性 2万元赔偿

C: 国家财政每年从税收中拿出一部分用于扶贫建设

D: 公务员李某因丢失从邻居处借来的一条金项链,赔了人家 3000多块

钱

答案：B

33.[单选题]法院:检察院()

A: 职工:员工

B: 法官:检察官

C: 农业部:商务部

D: 工厂:工人

答案：B
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34.[单选题]某军事驻地有 9名士兵陆续出现身体极度不适的症状。据

调查,在距这 9名士兵驻守点约 200米处停有两辆被贫铀弹击毁的坦克

。医生认为,这是由于他们吸入了贫铀弹爆炸产生的放射性粉尘。但有

关专家反对说,贫铀弹击中目标后,其产生的放射性粉尘会沉降在爆炸

点 150米的范围内,因此不会影响这些士兵的身体健康。以下哪项如果

为真,能够反驳上述专家的言论?()

A: 在爆炸点 150米范围内吸入放射性粉尘的士兵均出现了身体不适症

状

B: 爆炸事件发生后,路过该地的某居民没有出现明显的不适症状

C: 研究已经证明,贫铀弹会诱发各种肿瘤疾病

D: 该地区的风一向很大,贫铀弹爆炸产生的放射性粉尘会被风吹到 40

公里外的地方

答案：D

35.[单选题]法律援助是指在国家设立的法律援助机构的指导和协调下

,律师、公证人员、基层法律工作者等法律服务人员依法为经济困难或

特殊案件的当事人给予减、免收费提供法律帮助的一项法律制度。它

有一般对象和特殊对象,前者是要审查其是否是具备援助条件的中国公

民;后者是指符合刑事诉讼法和司法部、最高人民法院关于开展刑事法

律援助的联合通知规定的刑事被告人。根据上述定义,下列属于法律援

助对象的是()。

A: 在中国犯抢劫罪的外国人

B: 在刑事案件中,委托了辩护人的外国籍被告人

C: 确因经济困难,无能力或无完全能力支付法律服务费用的人

D: 因经济困难无能力聘请律师的作为残疾人的刑事嫌疑人

答案：C
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36.[单选题]继续犯,又称持续犯,指犯罪行为与该行为引起的不法状态

在一定时间内处于继续状态的犯罪。根据上述定义,下列行为属于继续

犯的是()。

A: 王某在走私毒品的过程中,遇到边防人员的检查,王某以暴力方法抗

拒检查
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B: 张某非法行医三年多,导致 1人死亡,2人身体残疾

C: 李某举报某派出所所长王某徇私舞弊,王某为报复李某,借执法之名

将李某非法拘禁 3日

D: 孙某与有夫之妇张某存在不正当男女关系,被张某丈夫发现后,张某

与孙某断绝了关系,孙某怀恨在心。两天之内先后将张某及其丈夫杀害

答案：C

37.[单选题]以德为先,首要的是提高干部的党性修养,______是要解决

党员干部的信仰问题,而关键之处在于通过积极有效的载体化虚为实

,______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 重中之重有目共睹

B: 千方百计有的放矢

C: 首当其冲雷厉风行

D: 归根结底立竿见影

答案：D

38.[单选题]笔试:场地驾驶:机动车驾驶证()

A: 地震:乱砍滥伐:泥石流

B: 石油:汽油:汽车

C: 阳光:氧气:鲜花

D: 软件:硬件:计算机

答案：C

39.[单选题]下列各句中,句意明确,没有语病的一句是()。

A: 复原后的距今 100万年前的“郧县人”是一个额头低平、眉弓粗壮

、眼窝深凹而宽、鼻短而上扬、面部突出、唇长而薄的远古人形象

B: 已经推出并投入使用的杭州“市民卡”,除了包含“社保卡”所具

有的医疗、养老等保险功能外,还可享受其他各类公共服务
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C: 广大公务员,尤其是领导干部,想问题、办事情都要从党和人民的根

本利益为出发点

D: 学校运动会将在下月中旬前后举行,所以我现在就要好好准备了

答案：A

40.[单选题]窗帘:隐私()

A: 消火栓:火警

B: 防护栏:安全

C: 文件:机密

D: 日记:心情

答案：B

41.[单选题]据国际民航组织统计,世界民航定期班机失事最多的年份

为 1966年,每亿客公里死亡 0.44人,近年下降至 0.04人。按每百万次

飞行发生的有人员死亡的空难事故次数计算,1991年是 1.7次,1999年

降到 1次以下,2000年再次下降到 0.85次。全球每天有超过三百万人

乘坐民用飞机安全飞行,飞行已经成为或者将要成为世界上绝大多数地

区人们长途旅行的主要方式,乘飞机出行也越来越安全。以下各项如果

为真,哪项最不能支持上述结论?()

A: 近年来,飞机事故中“死里逃生”的几率提高了

B: 避免“机鸟互撞”的技术与措施日臻完善

C: 虽然飞机坠毁很可怕,但从统计数据上讲,驾车仍然要危险得多

D: 各大航空公司越来越注重对机组人员的安全培训

答案：C

42.[单选题]两:斤:杆秤()

A: 安培:摩尔:电流表

B: 时:秒:秒表
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C: 摄氏度:开尔文:水银温度计

D: 厘米:米:卷尺

答案：D

43.[单选题]从我国古代文献看,商代甲骨文中已有“稻”字出现,在《

诗经》中已将黍、稻并提。春秋以前,因我国北方种稻量少,水稻被列

为五谷之末,如“禾、稷、菽、麦、稻”;而至宋代,便因种植数量多而

升至五谷之首了,民间更流传着“苏湖熟,天下足”的说法;到了明代,

更有天下谷类“稻居什七”之说,稻米成为我国的主要粮食。下列说法

与原文相符的是()。

A: 水稻在我国古代长期为五谷之一

B: 宋代人以稻米为主要粮食

C: 春秋时期北方不产水稻

D: 水稻从商代开始种植

答案：A

44.[单选题]法国著名寓言作家拉封丹有一则寓言:北风和南风比试,看

谁能把一个行路人的大衣吹掉。北风呼呼猛刮,行路人紧紧裹住大衣,

北风无奈于他。南风徐徐吹动,温暖和煦,行路人解开衣扣,脱衣而行,

南风获胜。这个寓言意在告诉人们()。

A: 实践是检验真理的唯一标准

B: 方法得当,柔可克刚

C: 具体问题具体分析

D: 工欲善其事,必先利其器

答案：B
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